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Українцям розповіли, як змінилися ціни на автогаз за місяць

АЗС. Фото: скриншот YouTube-видео.

Через нові вимоги щодо митного оформлення та страйку

польських перевізників на ринку зрідженого газу виник

дефіцит, що призвело до різкого зростання цін.

Цю новину оприлюднили на сайті «24tv»

Динаміка ринку та зростання цін:

Листопадовий стрибок цін.

За листопад середня роздрібна ціна на газ зросла на 30%,

досягнувши 36,74 грн/л, повідомили у Консалтинговій групі

"А-95".
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Збільшення ціни ресурси.

Значне зростання цін пояснюється збільшенням ціни ресурсу

над ринком. Проблеми з постачанням імпортного палива

призвели до різкого зростання попиту на газ, який

видобувається всередині країни.

Підвищення внутрішніх ціни газу.

У листопаді газ вітчизняного видобутку в середньому

подорожчав на 12160 грн/т, що еквівалентно 6,57 грн/л.

Реакція ринку та поточні тенденції:

Зниження попиту.

Учасники ринку відзначають зниження попиту роздрібний газ,

головним чинником якого є високі ціни на ресурси.

Вплив співвідношення цін.

Станом на 30 листопада співвідношення середніх цін на

автогаз та бензин А-95 становить 68%. Деякі оператори

вважають це співвідношення критичним, припускаючи, що

автомобілісти можуть надати перевагу бензину за такими

цінами.

Вплив кліматичних умов.

Погіршення погодних умов цього тижня ще більше вплинуло

на продаж газу на заправних станціях.

Поліпшення ринку.

Цього тижня ситуація на газовому ринку покращилася за
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рахунок збільшення обсягів імпорту.

Професії вітчизняних виробників.

На аукціоні УЕБ більшість лотів від вітчизняного виробника

продавалася в діапазоні 59 000-60 000 грн/л, що свідчить про

зниження порівняно з минулими аукціонами, де ціни

коливалися в діапазоні 63 600-65 000 грн/т.

Ціни на автогаз

Уповільнення зростання цін.

Зростання обсягу імпорту та результати торгів вітчизняних

виробників дають підстави припускати, що зростання

роздрібних цін на газ, швидше за все, сповільниться або навіть

зупиниться наступного тижня.

Динаміка розвитку ринку зрідженого газу, зумовлена ​​
проблемами постачання та факторами ціноутворення,



передбачає нещодавнє поліпшення ринкових умов, що

потенційно може призвести до стабілізації або зниження

роздрібних цін на газ.

Нагадаємо, більше не можна: на любителів автомобілів Tesla

чекає гірке розчарування

Раніше «Акценти» повідомляли, українці за кордоном мають

самі відмовитися від виплат: Кабмін уже попередив

Як повідомляли «Акценти», всім водіям терміново потрібно це

зробити: інакше буде біда
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